

## Исправление в статье «Результаты открытого одноцентрового клинического исследования по оценке эффективности и безопасности групповой когнитивной стимулирующей терапии у русскоговорящих пациентов с болезнью Альцгеймера на стадии умеренной деменции»

Ю.В. Житкова<sup>1,2\*</sup>, zhitkova@mail.ru, А.А. Гаспарян<sup>1</sup>, А.Ф. Сарварова<sup>2</sup>, Д.А. Коробова<sup>2</sup>, Ф.И. Галявова<sup>2</sup>, А.И. Байназарова<sup>3</sup>, А.М. Хамидуллина<sup>3</sup>, Е.В. Доманская<sup>4</sup>

<sup>1</sup> Межрегиональный клинико-диагностический центр; 420101, Россия, Республика Татарстан, Казань, ул. Карбышева, д. 12а

<sup>2</sup> Казанский государственный медицинский университет; 420012, Россия, Республика Татарстан, Казань, ул. Бутлерова, д. 49

<sup>3</sup> Благотворительный фонд «Благие дела»; 420049, Россия, Республика Татарстан, Казань, ул. Нурсултана Назарбаева, д. 8а

<sup>4</sup> Центр социальной заботы «Зилант»; 420141, Россия, Республика Татарстан, Казань, ул. Юлиуса Фучика, д. 82

**Опубликована в:** *Медицинский совет*. 2024;(3):43–50. <https://doi.org/10.21518/ms2024-044>

Исправлены опечатки.

## Erratum in the article “Results from the open-label, single-center, clinical study assessing the efficacy and safety of a group cognitive stimulation therapy in Russian-speaking patients with the moderate dementia stage of Alzheimer's disease”

Yulia V. Zhitkova<sup>1,2\*</sup>, zhitkova@mail.ru, Armine A. Gasparian<sup>1</sup>, Adelya F. Sarvarova<sup>2</sup>, Daria A. Korobova<sup>2</sup>, Firyuza I. Galyavova<sup>2</sup>, Aliya I. Baynazarova<sup>3</sup>, Aliya M. Khamidullina<sup>3</sup>, Elena V. Domanskaya<sup>4</sup>

<sup>1</sup> Interregional Clinical and Diagnostic Center; 12a, Karbishev St., Kazan, Republic of Tatarstan, 420101, Russia

<sup>2</sup> Kazan State Medical University; 49, Butlerov St., Kazan, Republic of Tatarstan, 420012, Russia

<sup>3</sup> Charitable Foundation “Good Deeds”; 8a, Nursultan Nazarbayerev St., Kazan, Republic of Tatarstan, 420049, Russia

<sup>4</sup> Zilant Social Care Center; 82, Julius Fuchik St., Kazan, Republic of Tatarstan, 420141, Russia

**Published in:** *Meditinskiy Sovet*. 2024;18(3):43–50 (In Russ.) <https://doi.org/10.21518/ms2024-044>.

Typing errors.

### Страница – 45 Колонка – левая

#### Текст

В 2020–2021 гг. на базе клиник памяти программа КСТ успешно применялась на пожилых людях с возрастным когнитивным снижением и людях с додементными когнитивными нарушениями [31].

### Следует читать

В последние годы методики когнитивной стимуляции успешно применялись на пожилых людях с возрастным когнитивным снижением и людях с додементными когнитивными нарушениями. Например, на базе Московского государственного психолого-педагогического университета (МГППУ) с 2022 года ведется работа по культурной адаптации и апробации КСТ [31].

Оригинальную статью можно найти по <https://doi.org/10.21518/ms2024-044>

Внесение исправлений не повлияло на сделанные авторами выводы. Исправление было внесено в онлайн-версию журнала.

These errors do not affect the conclusions of the article. The article has been corrected online.